В пути следования пассажиры познакомились с основной хроникой событий, которые происходили на Курской дуге, с интересными фактами о танковом сражении на Прохоровском поле. Участники патриотического маршрута вспомнили литературные произведения, повествующие об истории Великого сражения. Значимое внимание было уделено произведениям писателей-фронтовиков, которые стали живыми свидетелями и участниками былых сражений. Известные курские поэты познакомили пассажиров со своими произведениями о Великой Отечественной войне.

Запомнился курянам и гостям города флешмоб «Салют Победы», подготовленный волонтерами. Мобберы представили лучшие стихотворения, посвященные Курской битве. Особую атмосферу патриотизма создали музыкальные и поэтические произведения военных лет в исполнении талантливой молодежи.

Подобные акции всегда впечатляют горожан, а информация, преподнесенная в данном формате, запоминается гораздо лучше, чем скучное повествование в аудитории.

Одним из самых востребованных проектов, получивших широкий резонанс как среди взрослого, так и среди юного населения города Курска, стал проект «Летний парк чтения».

Проект реализуется на протяжении пяти лет в рамках «летнего сезона чтения» на 10-ти открытых городских площадках. Это стартовая площадка для реализации разнообразных инновационных, интеллектуальных, интерактивных мероприятий, большинство из которых ориентировано на нравственность, патриотизм.

В рамках празднования 75-й годовщины победы в Курской битве на открытых городских площадках состоялся ряд разноплановых тематических мероприятий. Это различные зрелищные мероприятия, направленные на вызов сильных положительных эмоций, которые способствуют закреплению интереса к патриотической теме; информационно-просветительские мероприятия, заставляющие думать и анализировать; игры и викторины, повышающие интерес к теме, основанные в духе соревнования; дискуссии, формирующие умение обосновать свою точку зрения, выработать правильную позицию; флешмобы для привлечения внимания и др. Все это в совокупности с интерактивными формами воспитывает и постепенно формирует модель поведения гражданина с активной жизненной позицией.

Хотелось бы отметить особую атмосферу патриотизма, которая царила на площадке «Летнего парка чтения» в парке Героев Гражданской войны, где состоялась тематическая программа «Мужества вечный пример». Отдыхающие вспомнили героические страницы истории Курского края. В исполнении курских поэтов и писателей, а также талантливой молодежи прозвучали лирические строки и песни военных лет.

Ключевым событием вечера стала презентация книжно-иллюстративной экспозиции «Они писали о войне и словом мир спасали», призванная привлечь внимание курян и гостей города к чтению литературы патриотической